

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

НОВИ САД, СЕПТЕМБАР 2001. ГОДИНЕ
ГОДИНА XII, БРОЈ 1646

5. ОКТОБРА
ПРОТИВ
5. ОКТОБРА

МИТИНГ
СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ

НОВИ САД, 5. ОКТОБАР
ТРГ СЛОБОДЕ У 15 ЧАСОВА

СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ

"Революционари или заводе диктатуру, или иду у затвор. За революционаре нема трећег решења. Ми, српски радикали, никада нећемо признати револуционарне методе. Зато им је боље да на време одустану. Морају ићи у правцу смиривања политичке ситуације и омогућити ванредне парламентарне изборе у Србији.

Ако наставе револуционарним методама, мораће да заведу диктатуру, па да нас стрељају или стрпају у логоре.

Јер, ми ћемо пружати отпор док имамо даха. Ако не успеју, онда ћемо их ухапсити и стрпати у затвор. Сами себе су довели у ту ситуацију. Ово није пут којим се иде у демократију. Да најгори криминалци заузимају фирме из којих су раније најурени због криминалних афера, то не долази у обзир".

Др Војислав Шешељ, 12. октобар 2000. године, конференција за штампу Српске радикалне странке

СВЕ ЗА СРПСТВО, А СРПСТВО НИЗАШТА

"За ових десет година имали смо какву-такву демократију. Имали смо нешто слободе. Ми, српски радикали, никада нисмо били задовољни постигнутим нивоом слободе и демократије, али сада смо опет утонули у једноумље.

Главни командант револуције Вилијам Монтгомери одлучује шта је добро, а шта лоше, шта је пожељно, а шта није. Савет Европе већ припрема ревизију школских уџбеника, ревизију наше историје. Треба да нам промене историју да би нам променили националну свест и да би нас свели на Чехе, на пример. То им је циљ.

Са друге стране, отворено се припремају да нам растуре државу. Амерички пројекат је јасан, Југославија као лабава конфедерација три републике: Србија, Косово, Црна Гора и, у перспективи, Војводина. У Војводини нису кренули до краја офанзивно, али ускоро и то треба очекивати.

Зашто је то потребно Американцима и зашто су против тога да се Црна Гора одмах отцепи? Зато што им таква ситуација компликује решавање проблема Косова. Чим се нека територија прогласи републиком, она стиче атрибуте државе и сасвим једноставно може расписати референдум и прогласити независност. Због тога Американци желе Југославију као лабаву конфедерацију, да би Косово добило атрибут републике, федералне јединице, да би се ишло на референдум о независности.

Нешто слично следи за Војводину.

Како сада ствари стоје, док се наш народ не освести, док се не отрезни, док не види да нема ништа од обећане помоћи, ДОС има шансу да проведе све циљеве српске октобарске револуције и њеног команданта Вилијама Монтгомерија. Њима се жури, јер знају да обећане помоћи неће бити".

Др Војислав Шешељ, 19. октобар 2000. године, конференција за штампу Српске радикалне странке

МИ, СРПСКИ РАДИКАЛИ, БРАНИЛИ СМО ОТАЏБИНУ, БОРИЛИ СЕ ЗА СЛОБОДУ, РОБИЈАЛИ ЗА ДЕМОКРАТИЈУ.



У времену булдожер револуције најчасније је бити контрареволуционар



„Српска радикална странка признала је народну вољу на председничким изборима. Војислав Коштуница је ступио на дужност као председник СР Југославије и положио заклетву. До те тачке може се говорити о оправданом револту. Ово што се дешава после, то је чисто разбојништво. Нама се, господо, поновила Октобарска револуција. Као што је Лењин пљачкао банке, сада неки други пљачкају банке. Изгледа, узели су сву полицију у своје руке.

То није могло да се уради једне ноћи, једне недеље или једног месеца, преузимање полиције под контролу мора да је трајало најмање годину до две.

Ми знамо ко је могао полицију да узме под контролу. Политичке странке сигурно нису могле. Неко други је обавио тај велики посао. Трагично је то да је НАТО постигао, релативно мирним путем, оно што бомбардовањем није могао. Али, сад, шта је ту је.

Много има кривице левичарских странака, што су се овако избори окончали и што је изборна процедура била мањкава и нерегуларна, да је народ био толико иритиран, да гласа само против, па ма какве последице биле.

Али, сада долази отрежњење.”

Др Војислав Шешел, 9. октобар 2000. године, седница Народне скупштине Републике Србије, дан када је руља испред парламента покушала да линчује председника Српске радикалне странке



МИТИНГ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ У НОВОМ САДУ



**ТРГ СЛОБОДЕ
5. ОКТОБРА
У 15 ЧАСОВА**

